

№ 2 ОКТ 1966

г. Пенза

Газета № . . .

ЮБИЛЯРУ— ПОЛВЕКА

2 октября 1916 года в Пензе произошло событие, которое не осталось незамеченным в культурной жизни России. В этот день коллектив драматического кружка имени В. Г. Белинского дал спектакль «Бедность не порок» на сцене нового театрального здания на улице Московской. Перед началом спектакля состоялась торжественная церемония открытия театра. О том, как она проходила, подробно рассказал в 1916 году журнал «Театр и искусство».

Много лет здание оставалось таким, каким оно было сооружено полвека назад. В 1963 году здание театра реконструировано. Значительно увеличилась площадь сцены, намного вместительнее стал зал. Здание как бы обрело вторую молодость.

Сейчас коллектив театра готовится к открытию нового сезона. 16 октября состоится премьера спектакля «Поднятая целина».

С. НИКИШОВ.

г. Пенза.